Приложение 4 тест

1. Площадь какой фигуры можно найти по формуле 
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2. По какой из формул можно найти площадь фигуры?




                      М        В
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3. Найдите площадь трапеции.                      

                                      25см 


А. 30 см²

                                            10см           

Б. 230 см²
                                                                                   В. 280 см²

                                                                                          Г. 560 см²                        

                                       31см 





4. Установите соответствие между фигурой и ее площадью.

                                6                           2                                     10                      2

            8                                     8                  10            9            5                 8              6

                            10                              8                              6                          10

                            1                                    2                                  3                           4            

А. 40


Б. 42


В. 48


Г. 64 

5.  Являются ли трапеции АВСД и МКРО равновеликими?                                                 

                            А        8         В                                                  М         4             К                    

                                                5                                                                          10

                                        11               45º                                                      

                 С                                 Х                Д                       Р              8              О

   Ответ: ___________  .  
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